

『ここに目をつける！ 脳波判読ナビ』改訂2版 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

- p. 78 6行目
- p. 79 図 10-27 左段2段落目
- p. 80 表 10-4 2～3行目
- p. 199 左段あ行 5～6項目目
 - 【誤】意識保持焦点発作 → 【正】焦点意識保持発作
 - 【誤】意識減損焦点発作 → 【正】焦点意識減損発作

2022年11月現在